

停暖数月 暖气包突然漏水

淇滨热力公司:一次管网加压对二次管网无影响,公司不担责

晨报讯(记者 王帅)全市停止供暖已有几个月了,6月2日和3日,新区军民花园一区三户居民家的暖气包和小区另外一个暖气阀门突然漏水。暖气包和暖气阀门怎么会突然漏水,难道是热力公司加压所致?连日来该小区业主和物业公司多次找淇滨热力公司追问原因,而淇滨热力公司称只对一次管网加过压,不会对二次管网产生影响,所以这不是加压所致,责任不应由热力公司承担。

10日上午,新区军民花园一区物业公司工作人员向本报反映,该小区三户居民家的暖气包和小区另外一个暖气阀门于6月2日和3日相继漏水,其中一业主家暖气包漏水的水还渗到楼下住户家;业主找物业公司,物业公司找淇滨热力公司交涉,但淇滨热力公司称不是加压导致暖气包漏水,不予维修。

6月10日下午,记者来到军民花园一区漏水情况比较严重的孙建琴家。据孙建琴介绍,6月2日下午5时,物业公司通知她赶快回家,说她家漏水,水已经渗到楼下住户家里。孙女士还不明白怎么回事,赶紧回家查看。推开房门一看,家中4个暖气包有两

个在漏水,卧室已是“水漫金山”,厕所的暖气包正在往外流着黄色的水。“那天俺家正好没人,已经停暖一段时间了,谁都没料到暖气包会突然漏水。卧室放着一袋面粉被泡了,如今发霉不能吃了;按摩椅被泡后,底座铁管也开始生锈。”孙女士对记者说,室内踢脚线以上的墙面前两天还长出一厘米长的“黄毛”,为了让室内干得快些,这些天一直开着窗户通风。记者看到三面墙的墙脚高约15厘米处确有一圈淡黄色痕迹。孙女士拿起改锥卸下暖气包上的一个旋塞,说:“就是这个接口漏的水,供暖结束后,我们放过暖气包里的水,不知怎么回事,这次突然漏水了。”楼上漏水,楼下业主跟着遭了殃。记者在楼下业主家看到,由于渗水时间过长,正对着孙女士家漏水暖气包处的天花板涂料已脱落了一块,最先发现孙女士家漏水的正是该户人家。

6月3日开始,孙女士和物业公司相继找过淇滨热力公司交涉。据孙女士和物业公司付经理介绍,工作人员给他们的答复是,当时热力公司只对一次管网进行注水加压,但不会增加二次管网内的压力;

业主家漏水可能是零件老化或太阳能漏水所致。这样的答案让孙女士和物业公司无法接受。

6月13日,记者来到淇滨热力公司。当记者说明来意后,淇滨热力公司办公室主任张彬给记者解释了为何热力公司不该担责。张彬称:“为何一次管网注水加压不会影响二次管网?首先要明白供热原理:一次管网与二次管网是两个不交叉的封闭循环系统,从热电厂出来的热水进入一次管网,将二次管网内的凉水加热后,才能输送到用户家中;暖热不是指两股水流混合,而是管道与管道紧靠,热水通过管道壁将热量传导至二次管网的管道壁,将凉水加热,所以一次管网注水加压不会增加二次供热管网的压力。供暖停止后,暖气包内的水是不能放出来的,需要保养,这些加过某些特殊物质的软化水是为了防止供暖设施内壁生锈、结垢影响来年暖气包散热。漏水可能是供暖设施零件老化,或者没有拧紧暖气包上的放气孔。”

为何几处供暖设施相继漏水?张彬称,原因有很多种,只有调查清楚后才能确定原因。



酒后骑自行车也要受罚吗?

新区王先生日前来电咨询:酒后骑自行车算醉驾吗?国家对酒后骑自行车有相关规定吗?

王先生,记者帮您咨询了市交巡警支队。交警称,根据《中华人民共和国道路交通安全法》第73条第2款第3项规定,醉酒驾驶、驾驶非机动车的,处50元罚款。酒后无论是驾驶、驾驶非机动车还是非机动车都是违法行为。

晨报记者 渠稳

网球篮球夏令营 邀您快乐过暑假

初升高体育 三项测试训练开始报名

晨报讯(鹤壁日报记者 郭红艳)应广大学生和家长的请求,我市将于今年暑假举办鹤壁市第二届暑期青少年网球篮球夏令营活动。同时,为了提高初中生体育三项测试成绩,市体校还将为广大初中生打造一场提高身体素质和心理素质的运动盛宴。

据了解,暑期青少年网球篮球训练营是市体育运动学校、市篮协和市体校球类中心联合开展的夏令营活动。如果你想度过一个有意义的暑假,如果你是网球或篮球运动爱好者,那么赶快来报名吧!它将是参与网球篮球运动、感受网球篮球乐趣的绝佳途径!参加“快乐网球”夏令营和篮球训练营,将让你的暑期生活惊喜无限,收获多多。

由于初中体育三项测试30分计入中招总成绩总分,同时作为中招综合素质评定的重要依据,中招体育三项测试越来越受到广大学生和家长的重视。为此,市体校决定开展体育三项测试培训工作,以提高广大初中生体育测试成绩。培训期间,经验丰富的教练将通过培训,为你打造一场提高身体素质和心理素质的运动盛宴,提高你的体育测试成绩,力争让你在中考考试中取得优异的成绩。

电话:13346802226
联系人:贾老师

还没打电话呢 话费就没了

用别人身份证办的卡,无法查话费清单,成了糊涂账

晨报讯(记者 渠稳)“我6月11日往手机里充了20元话费,6月13日手机因欠费停机了,在此期间我一个电话也没打过,这到底是怎么回事?”14日,新区的齐老太太拨打本报热线向记者反映。

“我2009年买手机的时候,卖手机的服务员帮我办的手机卡,办手机卡用的也是那名服务员身份证,我不知道手机是否开通了其他收费业务。”齐老太太说。

6月14日上午,在记者的陪同下,齐老太太来到位于新区九州路上的移动营业厅查询手机话费的使用情况。工作人员查询后表示,并没有发现齐老太太的手机号码开通了其他收费业务。那齐老太太的话费去哪儿去了呢?6月11日,我存话费时,手机上还有一块多钱,充过话费,一直没打电话,到13

日时,竟然欠费九毛多,话费是怎么被扣的?齐老太太想查询话费清单,工作人员表示没有密码无法查询,而齐老太太不知道自己手机卡的密码。

“查询话费清单需要有手机卡设置的密码,如果忘了手机卡密码,可以用身份证查询密码,而齐老太太办手机卡时,用的不是自己的身份证,而且她又不知道手机卡密码,我们无法查询。”移动营业厅工作人员说。

齐老太太告诉记者,她现在也找不到当时帮她办手机卡的服务员,因为那个卖手机的摊点已经转让了,卖手机的服务员早已不知去向。

“提醒广大手机用户,办手机卡时一定要使用自己的身份证,同时要牢记手机卡密码。”该工作人员说。

楼下刷油漆 楼上受不了

环保部门:会尽快派人处理

晨报讯(记者 秦颖)“楼下有家店铺,每天早晨都有人刷油漆,油漆味非常呛人,让人无法忍受。据我所知,这一现象已持续快两年了,谁来管管?”昨日,新区华夏小区刘女士来电反映。

据刘女士讲,她住在华夏小区一临街楼上,楼下是一家卖铁门的商店。“每天早晨,我都是闻着油漆味醒的,现在孩子已经满月了,这么呛人的油漆味对孩子有没有影响?”

13日早上,记者来到华夏小区,找到刘女士所说的铁门店。该商店位于临街居民楼一楼,店前空地上堆放着大量正在加工或刷过油漆后正在晾晒的钢架。该店附近有副食店,还有不少小吃店,门面房楼上就是其他住户。

随后,记者来到刘女士家,刚进门,就闻到一股刺鼻的油漆味。刘女士的邻居也说,两年来,几乎每天早晨楼下都有人给铁架刷油漆,因为他们住在该商店正上方,所以气味特别大。

“要是一次两次,忍忍就行了,可天天这样,闻久了头疼。现在家里有婴儿,希望相关部门管一管。”刘女士家的卧室都是临街方向,怀孕时担心油漆味太重影响胎儿发育,刘女士就到娘家住了一段时间。现在孩子满月了,晚上睡觉前,家人必须把临街的窗户关严了才敢睡。

记者致电市环保局反映情况,淇滨区环保分局已受理此事。工作人员表示他们会尽快到现场调查此事,给居民一个答复。



百余交警交通手势大比拼

随着响亮的哨声,一名名英姿飒爽的交警逐个登场,用标准的交通指挥手势指挥交通。6月11日上午,市交巡警支队在市行政服务中心广场举行“全市交警系统第五次警营开放日暨队列手势指挥比武竞赛”。来自两县以及各城区派出所的9支参赛队的135名交警开展了警容警姿、敬礼等警体动作以及停止、直行、直行辅助、左转弯、左转弯辅助等五种指挥手势大比拼。晨报记者 秦颖 摄

18年糖尿病——6个月好了

进口绿色药、杜绝反弹复发、我国百万患者受益! 全国免费送药(药到付款)

【科研背景】2008年,人类首次从海洋生物中惊奇发现并成功提取了“生物活胰修复因子”。由我国权威的中国国际糖尿病生物医药研究总院联合德国拜耳生物制药集团领导的六国攻关小组,依托英、美现代化实验室,针对“糖尿病并发症及胰岛功能障碍修复”课题进行攻关,终于获得全新突破!成功研制出新一代绿色生物药——拜尔·胰康王。第一次实现了胰岛功能有效复活!

通过对数十万患者临床验证,均已解决了患者长期服药或各种并发症带来的痛苦。其疗效体现在:

①及时、彻底清除胰岛毒素淤积,立即终止胰岛毒素损害,消除胰岛素抵抗。降糖迅速、持久、

平稳;②有效激活胰岛细胞,修复和重组胰岛细胞群,改善组织供血,迅速改善视力模糊、全身乏力、头晕心慌、肢体麻木刺痛、尿频尿急等症;③快速清除血液中过多的甘油三脂、低密度脂蛋白,有效溶栓。全面治疗、预防脑梗、脑梗、中风偏瘫等症;④全面逆转早期肾病病变,对气阴两虚引起的性功能减退有显著疗效;⑤全面营养、修复受损的组织器官,包括因长期服用其他药物对肝、肾、胃带来的损伤。无论病史多长,血糖多高,并发症多少,7天~10天血糖降至正常,2个疗程~4个疗程可康复停药

汪建涛,49岁,成都机关干部,患糖尿病18年之久,更换多种降糖药均无疗效,反而病情加重,并发高血压,眼底出血,引起糖尿病性阳痿,

妻子暗暗流泪。因血糖居高不下,每天注射胰岛素62个单位也难以控制病情发展,正当他感到无奈绝望的时候,在《中国老年报》上看到了我院治疗糖尿病的报道,通过电话订购了拜尔·胰康王,用药一周后血糖明显好转,一个月后胰岛素停用,并发症消失,3个疗程后停药,随访2年血糖一直正常。

拜尔·胰康王由中国质检协会、中国保护消费者基金会提供3.15电码防伪标识。

特别提示:拜尔·胰康王是目前世界糖尿病组织唯一选定治疗糖尿病愈后不反弹的绿色药物。现由政府财政补贴面向全社会普及推广。活动期间药费补贴50%,一次性购2个疗程送1个疗程(或送一台由红十字会免费提供价值

680元纯金电极血糖仪),并配发免费治疗金卡(1个疗程为2个月,2+1疗程1520元,每月仅合253元。每人最多限购3个疗程)。服用15天无效,原款退还;10年内偶有复发,凭金卡享受免费治疗。(活动时间截至6月30号)

全国免费专家电话:400-600-4215
康复热线:010-8113 2071(共3线)
专家手机:18901190085
亚州地区技术指导及诊疗机构:中国国际糖尿病生物医药研究总院
门诊地址:北京市大兴经济技术开发区新开路156号
官方网址:www.ykw999.net